

2021年3月
星期日

7



传播主流新闻 提供权威消息

今日4版 总第24662期

国内统一连续出版物号 CN13-0003

农历辛丑年正月廿四
石家庄新闻网 www.sjznews.com
中共石家庄市委机关报 石家庄日报社出版

市气象台2021年3月6日17时发布天气预报
白天：多云转晴，偏南风2—3级，最高气温：8℃
夜间：晴转多云，偏北风1—2级，最低气温：-1℃

习近平在看望参加政协会议的医药卫生界教育界委员时强调 把保障人民健康放在优先发展的战略位置 着力构建优质均衡的基本公共教育服务体系

新华社北京3月6日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平3月6日下午看望了参加全国政协十三届四次会议的医药卫生界、教育界委员，并参加联组会，听取意见和建议。他强调，要把保障人民健康放在优先发展的战略位置，坚持基本医疗卫生事业的公益性，聚焦影响人民健康的重大疾病和主要问题，加快实施健康中国行动，织牢国家公共卫生防护网，推动公立医院高质量发展，为人民提供全方位全周期健康服务。要全面贯彻党的教育方针，坚持社会主义办学方向，坚持教育公益性原则，着力构建优质均衡的基本公共教育服务体系，建设高质量教育体系，办好人民满意的教育，培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。

在“三八”国际劳动妇女节即将到来之际，习近平代表党中央，向参加全国两会的女代表、女委员、女工作人员，向全国各族各界妇女，向香港特别行政区、澳门特别行政区和台湾地区的女同胞、海外侨胞，致以节日的祝贺和美好的祝福。

中共中央政治局常委、全国政协主席汪洋参加看望和讨论。

联组会上，吴浩、黄璐琦、王辰、严纯华、王欢、胡豫、林忠钦等7位委员，围绕完善基层卫生体系、促进中医药高质量发展、构建新时代国家医学教育与研究体系、优化高等教育结构、推动基础教育高质量发展、推进公立医院高质量发展、推动教育改革创新等作了发言。

习近平在听取大家发言后发表重要讲话。他表示，来看望全国政协医药卫生界、教育界的委员，参加联组讨论，感到十分高兴。他代表中共中央，向在座各位委员、全国广大政协委员致以诚挚的问候。

习近平指出，过去一年，是新中国



3月6日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平看望参加全国政协十三届四次会议的医药卫生界、教育界委员，并参加联组会，听取意见和建议。中共中央政治局常委、全国政协主席汪洋参加看望和讨论。

新华社发

历史上极不平凡的一年。面对错综复杂的国际形势、艰巨繁重的国内改革发展稳定任务特别是新冠肺炎疫情的严重冲击，中共中央团结带领全党全国各族人民齐心协力、迎难而上，经过艰苦努力，疫情防控取得重大战略成果，在全球主要经济体中率先实现经济正增长，脱贫攻坚战取得全面胜利，全面建成小康社会取得伟大历史性成就，改革开放深入推进，“十三五”圆满

收官，“十四五”全面擘画。这些成绩来之不易，是全党全国各族人民团结奋斗、顽强拼搏的结果，也是包括各民主党派、全国工商联和无党派人士艰辛付出、砥砺奋进的结果。

习近平强调，在抗击新冠肺炎疫情的关键时刻，广大医务工作者不负党和人民重托，白衣为甲、逆行出征，舍生忘死，奋力苦战，用血肉之躯筑起阻击病毒的钢铁长城，用实际行动诠释了医者仁心和大爱无疆。广大教育工作者奋战在抗击疫情和“停课不停学、不停教”两条战线上，守护亿万学生身心健康，支撑起世界上最大规模的在线教育，为抗击疫情、全面有序复学复课作出了重要贡献。习近平代表党中央，向各位医药卫生界、教育界委员、向全国广大医务工作者和教育工作者致以诚挚的慰问。

(下转第三版)

仁心和大爱无疆。广大教育工作者奋战在抗击疫情和“停课不停学、不停教”两条战线上，守护亿万学生身心健康，支撑起世界上最大规模的在线教育，为抗击疫情、全面有序复学复课作出了重要贡献。习近平代表党中央，向各位医药卫生界、教育界委员、向全国广大医务工作者和教育工作者致以诚挚的慰问。

(下转第三版)

邢国辉在元氏县调研检查时要求

坚持防疫发展两手抓 夺取一季度“开门红” 努力为全市经济社会发展大局作贡献

本报讯（首席记者 齐广君 记者 陈赫）3月5日上午，省委常委、省人大常委会副主任，市委书记邢国辉在元氏县调研检查时要求，要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话和全国两会精神，认真落实省委、省政府部署，按照市委十届十次、十一次全会和市两会工作安排，以开展党史学习教育为契机，坚持疫情防控两手抓、两手硬，凝心聚力、拼搏竞进，奋力夺取一季度“开门红”，为全市经济社会发展大局作贡献。

邢国辉一行在元氏县实地检查了耐力股份有限公司、石家庄康卫仕医疗器械有限公司高端医疗器械项目、元氏游客服务中心、河北坤天新能源有限公司等。在耐力股份有限公司，邢国辉察看了电子车间和实验室，听取企业生产经营、技术研发及疫情防控情况介绍，指出要加大科技创新、产品宣传力度，切实依靠过硬产品和优质服务占领市场，提高企业核心竞争力。在石家庄康卫仕医疗器械有限公司，邢国辉检查了项目建设进展，强调要抢抓有利时机，加快建设进度，确保项目早竣工、早达效。在元氏游客服务中心，邢国辉详细了解了元氏县整体规划及各类园区发展状况，指出要充分发挥游客服务中心作用，广泛对社会开放，让广大群众近距离了解元氏县历史文化、发展趋势、未来愿景，进一步提振信心、激发干劲，推动元氏县实现更快发展。

邢国辉对元氏县发展取得的成绩表示肯定。他指出，近年来，元氏县上下坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真落实省委、省政府部署，按照市委、市政府要求，解放思想、开阔思路，

(下转第二版)

马宇骏在赞皇县调研时指出

坚持走绿色崛起之路 为全市高质量发展作出新贡献

本报讯（首席记者 刘娴 记者 刘佳鑫）3月6日，市委副书记、市长马宇骏在赞皇县调研时强调，要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思

想为指导，完整准确全面贯彻新发展理念，落实省委、省政府和市委决策部署要求，坚持按规律办事，以系统观念统筹生态保护、产业布局、项目谋划、

县城建设等各项工作，为全市经济社会高质量发展作出新贡献。

马宇骏深入鸿锐塑胶赞皇工业基地、赞皇金隅水泥有限公司、槐河赞皇

(下转第二版)

深入开展“三重四创五优化”活动
扎实推动“十四五”开好局起好步

初心担使命 匠心筑精品

——写在市委党校迁建项目喜获鲁班奖之际

奖，是中国建设工程质量的最高奖，是我国工程质量的标杆和国际级品牌。为何市委党校迁建项目能榜上有名？记者日前探究了这一项目获得鲁班奖的背后故事。

我市一人荣获全国三八红旗手称号

本报讯（记者 戴丽丽）近日，全国妇联对2020年度全国三八红旗手标兵、全国三八红旗手和全国三八红旗集体作出表彰决定。其中，经市妇联推荐的赞皇县雪芹棉产品开发有限公司董事长，河北省非遗“赞皇原村土布纺织技艺”传承人崔雪琴荣获全国三八红旗手称号。

2006年，崔雪琴辞掉省城工作回到家乡开始创业，在妇联组织和各有关部门的帮助下，利用土布纺织手艺，通过“公司+合作社+基地+农户+产品”的混合一体化扶贫发展模式，带领周围一大批贫困农家女走上了脱贫致富的道路。经过社员的不懈努力，合作社不断壮大，并成长为融合农村一二三产农业综合性经营实体。目前，合作社参与社员达到1300多人，涵盖了6个乡17个村的农村妇女，年收入在8000—23000元之间。

如今，崔雪琴带领农村妇女致富又有了新打算。扩展“土布小镇”助力更多妇女实现脱贫，充分利用“原村土布博物馆”作为省科普基地的文化优势，以原村扶贫产业园为核心，以农业生态旅游为支撑，对周围的4个村进行统一规划。努力打造“一村一品”、“一街一景”，建精品民宿引进特色小吃。崔雪琴表示，希望让更多周围的群众参与到原村土布的产业链之中，形成规模化经营模式，力争把产业园区打造成具有特色的生态土布小镇，促进乡村振兴和生态旅游业发展。吸引更多国内外游客到赞皇旅游体验，扩大消费，从而带动更多的妇女实现脱贫致富。

此外，石家庄市妇联家庭和儿童工作部荣获全国三八红旗集体荣誉称号。

河北省代表团审议政府工作报告审查十四五规划和二〇三五年远景目标纲要草案

王东峰主持会议 许勤等发言

本报讯（河北日报记者 四建磊 庞超）3月6日上午和下午，出席十三届全国人大四次会议的河北省代表团分别举行全体会议和小组会议，认真传达学习贯彻习近平总书记参加内蒙古代表团审议时的重要讲话精神，继续审议政府工作报告，审查国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标纲要草案。河北省代表团团长、省委书记、省人大常委会主任王东峰主持全体会议，河北省代表团副团长、省委副书记、省长许勤等发言。

王东峰代表在传达习近平总书记参加内蒙古代表团审议时的重要讲话精神后指出，习近平总书记的重要讲话，高屋建瓴、博大精深、思想深邃、内涵丰富，具有很强的政治性、思想性、针对性、指导性。河北省代表团全体代表要认真学习领会，坚决贯彻落实。要坚持完整准确全面贯彻新发展理念，加快构建新发展格局和推进高质量发展。坚持巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接，推动人的全面发展和全体人民共同富裕。坚持绿水青山就是金山银山理念，加快建设天蓝地绿水秀的美丽河北。坚持铸牢中华民族共同体意识，巩固发展民族团结的良好局面。坚持扎实开展党史学习教育，努力做到学党史、悟思想、办实事、开新局，为全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。

王东峰代表在发言时说，李克强总理在大会上所作的政府工作报告，对“十三五”和去年工作进行了客观科学总结，对“十四五”和今年工作作出了全面部署，既体现了习近平新时代中国特色社会主义思想和党中央决策部署，又符合实际，是一个振奋人心、催人奋进的好报告，我完全赞成和拥护。我们要认真审议政府工作报告，凝心聚力，增强贯彻落实的政治自觉、思想自觉、行动自觉。要深刻认识到，坚持“两个维护”是党和国家事业取得辉煌成就的根本所在，任何时候任何情况下都必须紧跟核心、忠诚核心、维护核心；坚持新发展理念是构建新发展格局和推动高质量发展的根本遵循，必须完整准确全面贯彻到经济社会发展全过程各领域；坚持区域协调发展是打造新的增长极和动力源的战略举措，必须全力推进重大国家战略和国家大事落地见效；坚持以人民为中心的发展思想是打好三大攻坚战的出发点和落脚点，必须巩固扩大全面建成小康社会成果和推动共同富裕；坚持构建人类命运共同体是展现大国担当、开创中国特色外交新局面的伟大创举，必须坚定不移深化改革、扩大对外开放和推动“一带一路”建设，努力开创建设经济强省、美丽河北新局面，以优异成绩庆祝建党100周年，为建设社会主义现代化国家和实现中华民族伟大复兴中国梦作出河北贡献。

王东峰代表说，“十四五”时期是我国全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标之后，乘势而上开启全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的第一个五年，科学编制实施“十四五”规划和二〇三五年远景目标纲要，意义重大而深远。以习近平同志为核心的党中央对“十四五”规划编制高度重视，多次主持召开会议亲自把关定向、听取意见建议、进行研究部署，（下转第二版）

CSPC 石药集团 恩必普药业

提醒您关注身体健康

今日 易读

我市各县(市、区) 开展爱国卫生运动

2版

住在石家庄，热爱石家庄，
建设石家庄！

深入开展“三重四创五优化”
活动，以工作实绩检验活动成效，
确保在全省走在前、作表率。